

市民代表走进淄博市人力资源市场,感受人社服务新发展

聚焦高品质民生建设,让劳动者“劳有厚得”

记者 马玉姝
通讯员 毕学锋

为积极回应群众关切,全面展示淄博市人社系统高品质民生建设工作实绩,10月26日,淄博市人社局组织开展“市民看劳有厚得变化”活动,邀请来自不同行业的20名市民代表走进市人力资源市场,通过现场参观和座谈会,了解就业、社保、人才政策等民生工作,并提出意见建议。

活动首先从“就业服务”“社保服务”“权益保障服务”“信息化服务”四个方面介绍了市人社系统在公益性岗位扩容提质和就业帮扶方面取得的系列成效,各类社保待遇变化和社会保险费阶段性缓缴政策执行情况,“无感认证”待遇认证平台,农民工工资支付监管平台,一键式扫码“云维权”、电子劳动合同和

“视频帮办”服务的推广使用情况以及“百事通”人才管理服务系统建设和试运行情况。

随后,参加活动人员现场观摩了智慧型人力资源市场,社保卡即时制作和直播带岗工作现场,并召开市民代表座谈会,听取了市民代表对人社工作的意见建议。

“我是四川人,像我一样刚毕业的大学生进入社会,想要站稳脚,其实挺难的,自从申请了人才补贴,每月能领1000元的生活补助,可以帮我解决租房、水电、住宿等生活成本,我觉得非常暖心。”就职于山东卓创资讯股份有限公司的胡文欣告诉记者,“现在申请补贴的流程非常便捷,直接在网上就能申请。我在上个月通过了人才补贴的申请,这个月就能领取补助了。”

记者从市人社局获悉,淄博通过“政策找人 无形认证”方式

落实人才补贴,截至9月底为30497人发放生活补贴2.9亿元,为1300人发放一次性购房补助7842万元,合计发放“人才金政37条”相关补贴及“四强”产业关键领域生活补贴4.22亿元。

“去年2月底,我在社群里看到了招聘公益性岗位的公告,然后就报名参加了。公益性岗位让我既有时间照顾家庭,又增加了个人收入,还解决了个人的就业问题。”淄博经开区傅家镇居民杨慧玲接受记者采访时说,这样的好政策切实解决了民生问题,也让自己成了实实在在的受益者。

除此之外,近年来,淄博市建立网格员精准服务网,发挥全市5591名基层治理网格员的六重角色作用(政策宣传员、信息采集员、帮办代办员、就业促进员、就业帮扶员和创业引导员),打造“市一区一街道(镇)一社

区(村)一网格”五级公共就业服务体系,促进更多劳动者就近就地就业。

与此同时,淄博市开发城乡公益性岗位1.63万个,组织上岗16396人,上岗率达100%,按照最低工资标准统一实行政府补贴,城镇公益岗每人每年约能获得岗位补贴和社保补贴3.2—3.7万元,乡村公益性岗位每天平均工作2小时,每人每年大约增收1万元,促进低收入群体增收致富。

淄博市人社局党组成员,淄博市公共就业和人才服务中心主任王鸣清表示,下一步,淄博市人社局将继续聚焦聚力高品质民生建设,在助力劳有厚得方面提供更高品质人社服务,让各类人才在淄博创业有底气,就业有机会,让群众在共建共享发展中充分体会“劳有厚得”的获得感和幸福感。

潘南小学

开展反恐防暴演练

近日,张店区潘南小学开展反恐防暴演练活动,以“警”“校”联动,筑牢校园安全为主题,邀请本辖区各学校安办主任和安保人员到校,在张店区潘南派出所警官的组织下进行反恐防暴培训。警官讲解盾牌、长棍、抓捕器等规范使用细则及防范要领,并与在场人员一起进行了防暴演练。此次反恐防暴培训活动,大大增强了全校师生员工的反恐防暴意识及应急处置能力,为筑牢校园安全奠定坚实基础。(唐璇)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:曲惠莹 美编:刘薇薇

共青团淄博世博高新医院委员会正式成立

近日,共青团淄博世博高新医院委员会成立大会暨第一次团员代表大会隆重召开。

淄博高新区团工委书记魏学超,高新区卫生健康行业党委副书记、卫生健康事业中心党组成员、副主任庄斌,高新区卫生健康行业党委委员、世博高新医院院长阎敬武及淄博世博高新医院团委团员代表共百余人参加会议。

高新区团工委书记魏学超在会上表示:“共青团是党领导下的先进青年组织,是党联系青年的桥梁和纽带。今天,世博高新医院站在培养青年人才、促进医院高质量发展的战略高度成立共青团组织,希望淄博世博高新医院团委今后认真贯彻执行



党的基本路线和团章的各项规定,充分发挥团结、教育青年的核心作用,努力为医院高水平发展和青年建功成才贡献青春力量。”

世博高新医院院长阎敬武结合医院工作实际,提出三点要求:“首先,坚持为党育人,做有志气、有骨气、有底气的世博青年;其次,找准位置,成为党与青年的贴心人,将青年队伍打造成党的忠实助手和可靠后备军,以青春力量助力世博高质量发展;此外,奋勇上进,成为世博文化建设的主力军,为实现‘百年世博 健康永远’的远景目标不懈奋斗。”

大会严格按照《团章》和《中国共产主义青年团基层组织选

举规则》等规定,选举产生共青团淄博世博高新医院委员会第一届委员会委员3名,宋冬梅当选为团委书记。

会上,宋冬梅从坚持做好党的助手、加强共青团员的科室联合、丰富青年的精神文化需求、增强共青团组织的吸引力四个方面作了发言。

世博高新医院方面表示,医院团委的成立和第一届团委委员会的产生,进一步激发了全院青年职工、青年团员干事创业的热情,作为医院建设和发展的生力军,他们将立足本职、埋头苦干,以更加积极的姿态投身到卫生健康事业中来,为医院的第二个五年计划和高质量发展而努力奋斗。(于雪松)